ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по  проекту решения Совета сельского поселения  Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  
Республики Башкортостан»

с. Алкино-2                                                      Дата проведения:       03.03.2015 г.
Место проведения: с. Алкино-2, ул.Центральная1/1 , администрация сельского поселения Чишминский сельсовет
Время проведения: 15-00 час.

Присутствуют: 17 человек, члены комиссии Совета сельского поселения Лесной сельсовет по  предпринимательству, земельным вопросам, благоустройству и экологии,    Субычев  Василий  Иванович - избирательный округ № 2;  Латыпов Султан Салихянович - избирательный округ № 6; Воробьев Владимир Сергеевич- избирательный округ № 10; депутаты Совета, специалисты администрации.
Председатель ведения публичных слушаний С.Латыпов, избирательный округ № 6
Председательствующий:
Уважаемые граждане!
         Сегодня проводятся публичные слушания  по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан».
 На публичных слушаниях согласно данным регистрации присутствуют 17 человек.
 Приглашены и присутствуют депутаты Совета сельского поселения Лесной сельсовет, жители поселения.
Решением Совета сельского поселения Лесной сельсовет от 30 января  2015 года проведение публичных слушаний   по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан» возложено на комиссию Совета сельского поселения Лесной сельсовет по  предпринимательству, земельным вопросам, благоустройству и экологии,  в состав,  который  входят: Субычева  Василия  Ивановича - избирательный округ № 2;Латыпова Султана Салихяновича - избирательный округ № 6;
Воробьева Владимира Сергеевича- избирательный округ № 10;
          Проект решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан» был обнародован в здании Администрации сельского поселения Лесной сельсовет 03 марта  2015 года.
Все, кто желал, мог заранее ознакомиться с ним и внести свои предложения. В соответствии с вышеуказанным решением предложения жителей поселения принимались в Совете сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район в течение 30 дней со дня его обнародования. 
Предложений от жителей поселения не поступило.
Предлагается следующий порядок работы.
Докладчику предоставить  до 30 минут. Для выступлений  будет предоставлено до 3 минут.     Возражений нет?    Нет.
Какие будут вопросы и предложения по процедуре проведения публичных слушаний?
       Разрешите мне, как председателю комиссии  Совета по  предпринимательству, земельным вопросам, благоустройству и экологии   доложить по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан».
(следует доклад)
Председатель: Какие будут вопросы?   
(следуют вопросы-ответы)
Председатель: Предлагаю рекомендовать Совету сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан» состоявшимися. 
Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Лесной сельсовет для принятия решений.
Есть другие предложения?
Если нет других предложений, на этом публичные слушания завершаются.  Спасибо всем участникам.
Председательствующий на публичных слушаниях, 
председатель комиссии Совета по   предпринимательству, 
земельным вопросам, благоустройству и экологии                      С.Латыпов 


Результаты публичных слушаний 

  Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан»
проведены 03 марта  2015 года в 15.00 часов в здании Администрации сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район.
В публичных слушаниях приняли участие  17 человек. Выступили 
3 человека.
Решением Совета установлено, что письменные предложения жителей сельского поселения по указанному проекту направляются в Совет сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в течение 10 дней со дня обнародования решения. В течение указанного срока предложений от граждан сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район не поступило.  Неотозванных предложений нет. 
Совету сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район рекомендовано признать публичные слушания 
по проекту решения Совета сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О  разработке градостроительной документации – генерального  плана сельского поселения  Лесной  сельсовет муниципального района Чишминский район  Республики Башкортостан»  состоявшимися. 
Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Лесной сельсовет муниципального района Чишминский район для принятия решений.
 
Председательствующий на публичных слушаниях, 
председатель комиссии Совета по   предпринимательству, 
земельным вопросам, благоустройству и экологии                      С.Латыпов 		                       









